
Вариант № 7871766

1. Вы​чис​ли​те:  

2. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны числа a, b и c.
 

Какая из раз​но​стей a − b, a − c, c − b по​ло​жи​тель​на?
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) a − b
2) a − c
3) c − b
4) ни одна из них

3. В какое из сле​ду​ю​щих вы​ра​же​ний можно пре​об​ра​зо​вать дробь  
 

1) 
2) 
3) 
4) 

4. Най​ди​те корни урав​не​ния 
Если кор​ней не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.

5. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик квад​ра​тич​ной функ​ции y=f(x).
Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний о дан​ной функ​ции не​вер​ны? За​пи​ши​те их но​ме​ра.

 

 
1) Функ​ция воз​рас​та​ет на про​ме​жут​ке [2; +∞)
2) f( −1 ) < f( 5 )
3) Наи​мень​шее зна​че​ние функ​ции равно −9

6. Гео​мет​ри​че​ская про​грес​сия за​да​на усло​ви​ем  Най​ди​те сумму пер​вых её 4 чле​нов.

7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при 

8. Ре​ши​те си​сте​му не​ра​венств 

 
На каком ри​сун​ке изоб​ра​же​но мно​же​ство её ре​ше​ний?

 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
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9. Точка H является основанием высоты, проведённой из вершины прямого угла B треугольника ABC к гипотенузе
AC. Най​ди​те AB, если AH = 8, AC = 32.

10. На от​рез​ке  вы​бра​на точка  так, что  и . Построена окружность с центром , проходящая через 
. Най​ди​те длину от​рез​ка ка​са​тель​ной, про​ведённой из точки  к этой окруж​но​сти.

11. В тра​пе​ции ABCD известно, что AD = 7, BC = 1, а её площадь равна 64. Найдите пло‐
щадь тра​пе​ции BCNM, где MN – сред​няя линия тра​пе​ции ABCD.

12.
На клетчатой бумаге с размером клетки 1х1 изображён параллелограмм. Най‐

ди​те его пло​щадь.

13. Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верны?
1. Длина ги​по​те​ну​зы пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка мень​ше суммы длин его ка​те​тов.
2. Любой пря​мо​уголь​ник можно впи​сать в окруж​ность.
3. Через за​дан​ную точку плос​ко​сти можно про​ве​сти толь​ко одну пря​мую.

14. На диаграмме показано содержание питательных веществ в фасоли. Определите по диаграмме, в каких пределах
на​хо​дит​ся со​дер​жа​ние бел​ков.

*к про​че​му от​но​сят​ся вода, ви​та​ми​ны и ми​не​раль​ные ве​ще​ства
 

1) 5-15%
2) 15-25%
3) 25-35%

15. На графике изображена зависимость атмосферного давления от высоты над уровнем моря. На горизонтальной оси
отмечена высота над уровнем моря в километрах, на вертикальной — давление в миллиметрах ртутного столба. Опреде‐
лите по графику, чему равно атмосферное давление на высоте 5 км над уровнем моря. Ответ дайте в миллиметрах ртутно‐
го стол​ба.
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16. Товар на рас​про​да​же уце​ни​ли на 20%, при этом он стал сто​ить 520 р. Сколь​ко руб​лей стоил товар до рас​про​да​жи?

17. Пол комнаты, имеющей форму прямоугольника со сторонами 4 м и 6 м, требуется покрыть паркетом из прямо‐
уголь​ных до​ще​чек со сто​ро​на​ми 5 см и 40 см. Сколь​ко по​тре​бу​ет​ся таких до​ще​чек?

18. На диаграмме представлены семь крупнейших по площади террито‐
рии (в млн км2) стран мира.

Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний не​вер​но?
 

1) По пло​ща​ди тер​ри​то​рии Ав​стра​лия за​ни​ма​ет ше​стое место в мире.
2) Пло​щадь тер​ри​то​рии Бра​зи​лии со​став​ля​ет 7,7 млн км 2.
3) Пло​щадь Индии мень​ше пло​ща​ди Китая.
4) Пло​щадь Ка​на​ды мень​ше пло​ща​ди Рос​сии на 7,1 млн км 2.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те номер вы​бран​но​го утвер​жде​ния.

19. Родительский комитет закупил 25 пазлов для подарков детям на окончание года, из них 15 с машинами и 10 с ви‐
дами городов. Подарки распределяются случайным образом. Найдите вероятность того, что Толе достанется пазл с маши‐
ной.

20. Объём пирамиды вычисляют по формуле  , где   — площадь основания пирамиды,   — её высота.
Объём пи​ра​ми​ды равен 40, пло​щадь ос​но​ва​ния 15. Чему равна вы​со​та пи​ра​ми​ды?

21. Со​кра​ти​те дробь

 

22. Из пункта А в пункт В, расстояние между которыми 34 км, выехал велосипедист. Одновременно с ним из В в А
вышел пешеход. Велосипедист ехал со скоростью, на 8 км/ч большей скорости пешехода, и сделал в пути получасовую
оста​нов​ку. Най​ди​те ско​рость пе​ше​хо​да, если из​вест​но, что они встре​ти​лись в 24 км от пунк​та А.

23. Известно, что графики функций  и  имеют ровно одну общую точку. Определите координаты
этой точки. По​строй​те гра​фи​ки за​дан​ных функ​ций в одной си​сте​ме ко​ор​ди​нат.
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24. Биссектрисы углов A и B параллелограмма ABCD пересекаются в точке K. Найдите площадь параллелограмма,
если BC = 5, а рас​сто​я​ние от точки K до сто​ро​ны AB равно 10.

25. В па​рал​ле​ло​грам​ме ABCD точка E — се​ре​ди​на сто​ро​ны CD. Известно, что EA = EB. Докажите, что данный парал‐
ле​ло​грамм — пря​мо​уголь​ник.

26. Из вершины прямого угла C треугольника ABC проведена высота CP. Радиус окружности, вписанной в треуголь‐

ник BCP, равен 96, тан​генс угла BAC равен  Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, впи​сан​ной в тре​уголь​ник ABC.
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